

Aanbesteding: Forensische IT middelen
Aanbestedende Dienst: Belastingdienst, IUC Belastingdienst
Referentie: IUC21-001

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bijlage 6 Conformiteitenlijst

Vraag:

In Bijlage 6 Conformiteitenlijst, punt 9, wordt gevraagd naar het Uniform Europees Aanbestedingsdocument Bijlage 6. Dit document ontbreekt echter in de stukken. Wordt dit document nog toegevoegd, zodat wij deze kunnen aanleveren? Op dit moment kunnen wij punt 9 niet met 'Ja' beantwoorden door het ontbreken van de UEA.

Antwoord:

Dit betreft inderdaad een fout in het document. U kunt hier uitgaan van de omschrijving van Geschiktheidseis 2 zoals deze in de Selectieleidraad omschreven is.

Om te zorgen voor kloppende stukken is op Tenderned Bijlage 6 Conformiteitenlijst vervangen door een nieuwe versie. Gelieve deze in te vullen en mee te sturen bij uw verzoek tot deelname.

Beantwoord op: 03-11-2021
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Gedragsverklaring Aanbesteden

Vraag:

Door een storing bij Justis is het helaas niet mogelijk om op korte termijn een nieuwe Gedragsverklaring Aanbesteden te ontvangen. Wij hebben deze enkele weken geleden reeds aangevraagd, maar verwachten deze niet tijdig te ontvangen. Wij beschikken wel over een verklaring, maar deze is per 31 oktober ouder dan 2 jaar. Kunnen wij bij uitzondering gebruik maken van de oude verklaring?

Antwoord:

Wij betreuren dit voorval en waren op het moment van publicatie hier niet van op de hoogte.

Als u verwacht een gedragsverklaring te kunnen aanleveren mag u de geschiktheidseis omtrent de Gedragsverklaring Aanbesteden met "Ja"

beantwoorden. Indien u in aanmerking komt voor selectie zullen we u vragen om na de mededeling selectiebeslissing de Gedragsverklaring Aanbesteden bij ons aan te leveren. Deze dienen wij uiterlijk voor het aflopen van de bezwaartermijn inzake selectie te ontvangen. Zie paragraaf 4.2 voor de bijbehorende data van deze momenten.

Indien de Gedragsverklaring niet juist is of tijdig binnen is zijn wij genoodzaakt u uit te sluiten van het vervolg van deze aanbesteding.

PS. Indien op het moment van selectiebeslissing de storing nog niet verholpen is of de wachtrijen nog dermate lang zijn dat ook dit moment niet realistisch is zullen we in de selectiebeslissing hierover communiceren.

Beantwoord op: 03-11-2021

Label: Juridisch